Renault Lagan 2005-20%z2 6

Renault Logan Z20%-2.6
Renault Sandero 201-26
Renoult Sandero Steoway 11/201-26

Puc.1 YcranoBka Ha aBTOMOOMIIB

BHUMAHMUIO NIOKYHNATEJIA

ITpn nokymke HEOOXOAUMO MPOBEPUTH KOMIUIEKTHOCTh. B pyKoBOACTBE MODKHA OBITH yKa3aHa
Jara MpoJaXKH M IIOCTaBjieH LiTaMn Mara3uHa. HeoOXomuMo coXpaHsTh PyKOBOJCTBO B TEUECHHE
BCET0 FapaHTUITHOTO CPOKa AKCILTYyaTaI[M! yCTPONCTRA.

BBEJIEHUE

VYerpoiictBo TaroBo-cuenHoe (TCY) npenHasHadeHO Ui MIAPHUPHON CIENKH aBTOMOOHIS C
OykcupHBIM TpunenoM. st obecredeHns CIENKHd aBTOMOOHIS C MPHUIENaMH Pa3MIHbIX Mapok
npucoeauHuTensHble eMeHTsl TCY crangaprusoBansl B coorBercteuu ¢ 'OCT P 53815-2010.
WsroroBurens mocTostHHO —coBepireHcTByeT TCVY, 1M03TOMYy HEKOTOpBIE KOHCTPYKTHBHBIE
W3MEHEHUs MOTYT OBITH HE OTPa)KEHBI B HACTOSIIIIEM PYKOBOJICTBE.

1 TPEBOBAHMUS BE3OITACHOCTH U NIPEAYIIPEXIAEHUA

1.1 He nmomyckaercs OykcHpoBKa mmpurena monHoi Maccoir 6omee 1200 Kr, CKOPOCTH aBTOMOE3/1a
HE JOJDKHA mpeBbImaTh 90 km/gac.

1.2 BepruxanbHas cTraTHdecKasl Harpy3Ka Ha CLEIHOH mrap He Ooiee 75 Kr.

1.3 Paboty no moutaxxy TCY pekomenmgyercs mpoBoauts B ycnosusix CTO.

1.4 Tlpu xaxxrom TO HE0OXOMMO IPOBOAUTE TOATSKKY PE3bOOBBIX COCANHEHHH.

1.5 H3roroBuTeib He HECET OTBETCTBEHHOCTH 32 0€30MAaCHOCTH M HadeKHOCTH padorsl TCY
NpU H3MEHEeHWH NoTpeduTe]eM ero KOHCTPYKIMHM H NpPH HapylleHWH MpPaBHJ ero
IKCIIyaTAllMH.



2 TEXHUYECKHE XAPAKTEPUCTUKHU

Ty mapHUPHOTO COSTMHEHHS - IapOBOM
JuameTp cuenHoro mapa - 50 Mmm
BeprukanbpHas Harpy3ka Ha map S, He 6osnee - 75 kr
TexHuyecku gommycTuMas Macca Tsrada T - 1550
TTonmHas macca Gykcupyemoro npunena C, He 6osee - 1200 xr
[Mapamerp Dc, He Gonee - 6,6 kH
Macca TCY, ue 6oiee -13,5kr

3 KOMIUIEKT ITOCTABKHM

1. TCY RN 15 - 1 mT.
2 ITonpo3eTHUK - 1 mT.
3 ap -1 mt.
4. Kponmreitn -2 .
5. Brynka @16x54 -4 mrt.
6 Bontr M10x90 -4 mr.
7 Bonr M12x40 -4 mr.
8. Boar M12x1,25x70 - 2 WT.
9. Iaiika M10 - 4 .
10. T"aiixa M12 -4 mir.
11. l"aiixa M12x1,25 caMOKOHTD. -2 mir.
12. [aii6a 10 -4 wrt.
13. [laii6a npyxunHas 10 -4 wrt.
14. [aii6a 12 - 4 .
15. 11laii6a nmpy>xuHHas 12 -4 mrt.
16. [Taii6a ¥12x35 yBenuy. -4 mrT.
17. Ceprudukar -1 mt.
18. PykoBonicTBO - 1 .

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBWIb

- YCTaHOBUTh aBTOMOOWIb Ha TIOABEMHHUK, 3CTakagy HIH CMOTPOBYIO SMy, HpHHSIB Bce
HEeoOX0IMMBbIE MepbI o0ecTiedeH st 6e3011aCHOCTH BHITIOIHSIEMBIX PadoT;

- YanuTh INIacTUKOBBIC 3arJIyIIKH, CO CTOPOHBI OarakHmka (it a/M mo 2014r.B.), ¢ BHemHeit
CTOPOHBI JIOHXEpOHOB (s a/M ¢ 2014r.B.), OYHCTHTE OT AHTHKOPPO3MOHHOTO IOKPBITHUS
OTBEPCTHSI C 0OPATHOI CTOPOHBI JIOHKEPOHOB;

- s a/m Sandero u Sandero Stepway neMoHTHpYHTE OaMIiep, CHUIMUTE TIYLIUTENb ¢ KPETUICHHS,

- 3aKpenuTh Ha aBTOMOOMJIE KPOHIUTEIHBI 1103.4 C HOMOIIBIO KPETEKHBIX IEMEHTOB ITOKA3aHHBIX
Ha Puc.l, ucmoms3ys yBemWuUeHHbIE MIAWOBI 103.16 W OUCTAaHIMOHHBIE BTYJNKHA 1M03.5. s
aBToMoOmist Logan 1o 2014r.B. ucnons3yiite oTBepcTst «A», aast Logan ¢ 2014r.8. - oTBepcTHA
«B» u «C», g Sandero u Sandero Stepway ¢ 2014r.B. - otBepctust «B» nu «D». BHUMAHHUE!!!
VYcranoBka TCY 6e3 TUCTaHIIMOHHBIX BTYJIOK MOXKET IIPUBECTH K Ae(OpMALlH HJIEMEHTOB Ky30Ba
aBTOMOOWJIS TPU MOHTAXKE M UX pa3pyIIEHHIO IpHu 3kciutyatanuu! Kpenex He 3aTsruBath!

- 3akpenuth TCVY 1o3.1 kK kpoHIITelHAM 1103.4 KpeneXHbIMU JIeMeHTaMu 1103.7,10,14,15;

- [Ipou3BeuTe OKOHYATENBHYIO 3aTSHKKY BCEX OONTOB U raek:

- pe3pba M10 — 32H-M; - pe3pba M12 — 56H-m; - pessba M12x1,25 — 86H Mm;

- 3aKpemnuTe TIIyIIUTENb, CeTIaliTe BEIpe3 B OamIiepe u yCTaHOBHUTE ero oopaTHo (it a/m Sandero -
35x55mm, mnst Sandero Stepway - 70x55Mm);

- YcTaHOBUTH 1Iap 1103.3 U MOAPO3ETHHUK 1103.2;

- B cooTBeTCTBHM € IyHKTOM 5 MacnopTa MOAKIIOYHTE 3JIEKTPOo0OOpyI0BaHHE;



5. MOAKJIIOYEHHUE 3JIEKTPOOBOPYJOBAHUS

Pabots! o noxakioueHuto anekrpoodopynoBanus TCY k 60pToBoil ceTn aBTOMOOMIIS
JOJDKHBI ITPOU3BOAUTHCA B YCIIOBUAX CHeI.IPIaJIHSHpOBaHHOfI MaCTepCKOﬁ.

- OTKJIIOYHUTH aKKyMYJIATOPHYIO OaTapero;

- IOAKIIFOYHTDH MTPOBOJA K KIIEMMaM PO3ETKU M 3aKPEHHTh PO3ETKY Ha MOAPO3ETHHUKE C
TIOMOIIIBI0 BUHTOB M TaeK M5 WM ¢ TOMOIIBIO CaMOPE30B;

- TOAKITIOYUTH IIPOBOJA OT KJIEMM pO3eTKM K OOpPTOBOW CETH aBTOMOOWIS B
COOTBETCTBHH CO cxeMoli Puc.2 ¢ moMoIbio pa3BeTBUTENEH POBOJIOB;

- IPOBEPHUTH HA aBTOMOOMJIE ICHCTBUE CBETOBBIX CUTHAJIOB.

1 JIeBblIil moBOpOT

@ Cron-curxain 6

_:6\ TabaputHBIle | 5, 5 IIpoTuBOTYMaHHBIE Gj—};

3
I

OTHU 7 rabapuTHble (apbl
E> Tpasbiit 4 3 Macca
IIOBOPOT 1

Puc.2. Cxema MoaKITIOYeHUS 3JICKTPOOOOPYTOBAHAS

6. TAPAHTHUU U3I'OTOBUTEJISA

lapanTtuitaelii cpok sxcmryatamu TCY cocraBiser 18 MecsmeB co OHA MPOJAKH €ro
MmarazuHoM. IIperensun no kagectBy TCY mprHHUMAIOTCSA B TEUEHUH CPOKA TapaHTHH MPH
YCIIOBHH OJKCIUTyaTalldd B COOTBETCTBHU C HACTOSAIINM PYKOBOIACTBOM II0 MECTY
HAXOXKJICHUS TPEATIPHSTUS N3TOTOBUTES.
7. CBUAETEJBCTBO O IPUEMKE

TsAroBo-clienHoe yCTpOHCTBO MOJHOCTHIO YKOMILJIEKTOBAHO, cOOTBeTCTBYeT TY 4591-
002-23512563-2004 u mpr3HAHO TOAHBIM K SKCILTyaTaIlHH.

JATA BBIITYCKA JATA TTPOJAXKU

IOTAMIT OTK IOTAMIT MAT'ASVHA



AvTOoS

POCCHSA 000 «AvtoS»

140400, MockoBckasi 00,1aCThb,
r. Konomaa, ya. O3epckoe mocce, a. 55

MHH 5022020095
Te1. +7(496)616-92-67;
daxc +7(496)616-91-17

WwWWww.avtos.su

TATOBO-CHEMHOE YCTPOMCTBO JJ151 ABTOMOBWJISA

Renault Logan I 2004-2014r.8.
Renault Logan II 2014-r.B.
Renault Sandero 11 2014-r.8B.
Renault Sandero Stepway I1 2014-r.B.

Koxa: RN 15

PyKOBOZ[CTBO MO MOHTA’KY U IKCILIyaTalluu



	
	РОССИЯ ООО «AvtoS»
	г. Коломна, ул. Озерское шоссе, д. 55
	ТЯГОВО-СЦЕПНОЕ УСТРОЙСТВО ДЛЯ АВТОМОБИЛЯ
	Руководство по монтажу и эксплуатации



